3. feladat. Egy toroid (uszogumi) alakid ,sovany” vasmagra szimmetrikus elrendezésben harom egyforma, ,kovér”
elektromagneses tekercs van felflizve a 4. dbra szerint. Az els6 tekercsre valtéaramu fesziiltségforrast kapcsolunk,
a masodik tekercs kivezetéseit szabadon hagyjuk, a harmadik tekercs csatlakozoéira pedig voltmérst kotiink. Ekkor
a voltmérs a fesziiltségforras effektiv értékének a felét mutatja.

4. dbra

Ezutan a masodik tekercs kivezetéseit a K kapcsoloval rovidre zarjuk. Mit mutat ebben az esetben a voltmeérs?

Utmutatds: A tekercsek ohmos ellendlldsa elhanyagolhato, a fesziltségforrdst és
a voltmérét idedlisnak tekinthetjik. A vasmag mdgneses permeabilitdsa nem fiigg a mdgneses fluzustol.



